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W odpowiedzi na Pana  interpelację przesłaną  dnia 17.01.2025, w sprawie poprawy bezpieczeństwa 
w ciągu pieszym na ul. Zajchowskiego w Elblągu uprzejmie informuję, co następuje. 

 

Każdorazowo przed podjęciem decyzji o wprowadzeniu jakichkolwiek zmian  w stałej organizacji ruchu 
drogowego dokonuje się analizy stanu obecnego w oparciu o: statystykę zdarzeń drogowych, natężenie ruchu, 

zmiany zagospodarowania otoczenia drogi i zgłoszone potrzeby użytkowników dróg.  
 

W przypadku ul. Zajchowskiego zagospodarowanie jej otoczenia od niemal 20 lat nie uległo zmianie. 

Wzdłuż ogrodzenia szkoły funkcjonuje szeroki chodnik, który od jezdni oddzielają bariery ochronne. Przejazd 
po tej ulicy w znacznej części jest jednokierunkowy, obowiązuje tu zakaz zatrzymywania i ograniczenie 

prędkości do 40 km/h. Według statystyk zdarzeń drogowych w ostatnich latach 2020-2023 nie było wypadków 
a jedynie 4 kolizje pojazdów ( w tym 3 w obrębie wyznaczonych miejsc postojowych przy bloku nr 2-10),     

bez udziału pieszych i dzieci. Wskazane przez rodzica miejsca szczególnego zagrożenia pieszych 

przedstawione na  zdjęciach z 2017 r, nie były miejscami jakichkolwiek zdarzeń drogowych.  
 

Jako zarządca drogi pozytywnie odnoszę się do propozycji dodatkowego montażu barier 
wygrodzeniowych na wysokości wejścia do szkoły. Zakup i montaż barier został zlecony do realizacji              

w I kwartale 2025. 
 

Zgłoszona druga propozycja, wyznaczenia i oznakowania przejścia dla pieszych przy posesji Żłobka 

Miejskiego nr 4, zostanie skierowana pod obrady Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego, gdyż zgodnie      
z przepisami szczegółowymi (wprowadzonymi w roku 2003r.) przejścia dla pieszych  powinny funkcjonować    

w obrębie skrzyżowań dróg publicznych, na drogach układu podstawowego, po których kursuje komunikacja 
publiczna, a ul. Zajchowskiego do takich nie należy. Pierwsze w tym roku spotkanie Komisji Bezpieczeństwa 

Ruchu Drogowego, zaplanowane jest na przełom miesiąca  lutego /marca. 

 
Doraźnie  na  ul. Zajchowskiego zostanie wykonana  zmiana oznakowania pionowego: zmniejszona 

prędkości z 40 km/h  na  30 km/h i zamontowany znak ostrzegawczy  A-17 „uwaga dzieci”.  
  

 
 

 

 
 
Otrzymują ; 

1. Biuro Rady Miejskiej (3 egz.) 
2. DZD-UD.MI [4929] a/a   
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